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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO GABINETE DO DESEMBARGADOR 
AIRTON GENTIL EM 16 DE ABRIL DE 2025 

 
Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, foi 
realizada uma reunião da Comissão Permanente de Infraestrutura e Obras do 
Tribunal de Justiça do Amazonas (TJAM), no gabinete do Desembargador Airton Luis 
Correa Gentil, presidente da Comissão, com a presença dos seguintes membros: 
Suzanne Okada Araújo; IV - Mateus Mendes Valério; V - Rommel Pinheiro Akel; VI - 
Evelyn Guerra Xavier da Silva; VII - Antonio Sobrinho Sousa; VIII - Paulo Venicios 
Dourado dos Santos; IX - Leomir Rafael Brito Silva. A pauta da reunião abordou 
diversos pontos importantes para o andamento das atividades da comissão. 
O Presidente iniciou a reunião com um relato sobre o status da operação "Tapa 
Buraco" no estacionamento do Fórum Henoch Reis, que segue conforme o 
cronograma e deverá ser concluída na próxima semana. Em seguida, discutiu-se o 
andamento da obra de saída alternativa do estacionamento, que será realizada pela 
Prefeitura de Manaus, que ainda está em fase de preparação e sem previsão de 
entrega, razão pela qual o presidente da Comissão resolveu tratar com o vice-prefeito 
e secretário de obras, Sr. Renato Junior para as tratativas de ajustes nos acessos e 
previsão de entrega. 
Outro ponto destacado foi o estudo da construção do edifício garagem e do prédio 
administrativo, que está em andamento, com a equipe responsável finalizando o 
projeto arquitetônico e os estudos de viabilidade. A comissão também abordou a 
elaboração e análise do termo de cooperação com a Universidade do Estado do 
Amazonas (UEA), que tem como objetivo a capacitação de servidores e ações 
conjuntas nas áreas de infraestrutura e manutenção predial. O termo passará por 
ajustes finais e será assinado em breve. 
Foi discutido ainda o agendamento das visitas técnicas e de acompanhamento das 
obras em andamento nas Comarcas. Além disso, a comissão deliberou sobre o 
planejamento das visitas de manutenção preventiva nas Comarcas do interior, com a 
elaboração de um checklist de inspeção/vistoria que será apresentado na próxima 
reunião. 
A capacitação dos servidores das Comarcas do interior também foi pauta da reunião. 
A UEA será responsável por desenvolver a capacitação por meio de seu Centro de 
Mídias, utilizando ferramentas digitais. Outro tema importante foi a elaboração de uma 
campanha educativa sobre sustentabilidade na infraestrutura, que incluirá materiais 
informativos e vídeos com dicas de práticas sustentáveis a serem compartilhados 
com os servidores e colaboradores do TJAM. 
Por fim, foi discutida a realização de um Seminário ou Workshop com o tema "Os 
desafios da Infraestrutura no Judiciário Amazônico", que abordará inovações 
tecnológicas, sustentabilidade na construção e experiências de outros Tribunais. A 
proposta foi bem recebida e um grupo de trabalho será formado para organizar o 
evento. 
A reunião foi encerrada pelo Presidente da Comissão às 12h15, com agradecimentos 
a todos os presentes. 
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